

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés 2024. augusztus 16-i rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Vármegyeháza, Külső-Szolnok terem.

**Jelen vannak:** Bodó Jánosné, Borbás Zoltán, Győri-Papp Judit, Hubai Imre, Molnár Imre, Piroska Miklós, Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó, Révi Attila, Rózsa Endre Bertalan, Rózsa Lajos, Szabó Ferenc Lajos és Szarvák Márton, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Bejelentéssel távol:** Boros István, Budai Lóránt, Fazekas Szabolcs, Kővári Kata, Tarsoly-László Ágnes és Ujvári Imre, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Továbbá jelen vannak:** Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző; a Vármegyei Önkormányzati Hivatal irodavezetői, a sajtó képviselői, meghívottak.

**Hubai Imre:** köszöntöm a Vármegyei Közgyűlés tagjait, a meghívott szervezetek képviselőit, a Közgyűlés valamennyi résztvevőjét.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Vármegyei Közgyűlés tagjai határozatképes számban jelen vannak. Munkánk törvényes feltételei biztosítottak, a Közgyűlés ülését megnyitom.

Kérem, hogy aki a megküldött **napirendi javaslattal** egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Közgyűlés a napirendi javaslatot 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**35/2024. (VIII.16.) számú határozata**

**a Vármegyei Közgyűlés 2024. augusztus 16-i ülése napirendi pontjainak megállapításáról**

A Vármegyei Közgyűlés a 2024. augusztus 16-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

### **Zárt ülés:**

1. Előterjesztés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2024. augusztus 27-ei határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatáról

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

2. Előterjesztés kitüntető díj visszavonására

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatára vonatkozó előterjesztést, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntető díjának visszavonásáról szóló előterjesztést zárt ülésen tárgyalja meg.

Megkérem a Közgyűlés tagjain és az irodavezetőkön kívül jelenlévő meghívottakat, hogy a zárt ülés idejére legyenek szívesek az üléstermet elhagyni.

## ZÁRT ÜLÉS / KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN/

A nyílt ülés folytatása.

**Hubai Imre:** Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Vármegyei Közgyűlés zárt ülésen döntött a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2024. augusztus 27-i határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatáról, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntető díjának visszavonásáról.

Megkérdézem a Közgyűlés tagjait, hogy kíván-e valaki **közérdekű bejelentést, felvetést** előterjeszteni?

**Rózsa Endre Bertalan:** Mivel a következő közgyűlés szeptember 20-án lesz, amelyen nem tudok részt venni, szeretném megköszönni elnök úrnak, az apparátusnak a munkáját, további erőt, jó egészséget kívánok.

**Hubai Imre:** Az október 1-jei alakuló ülésre szeretettel várjuk képviselő urat, akkor fog megalakulni az új vármegyei közgyűlés, akkor fogja megválasztani vezető tisztségviselőit is. Szeretném megköszönni korelnökünknek, képviselő úrnak és minden más képviselőnek, aki részt vett a vármegyei önkormányzat munkájában az eddigi időszakban, de október elsejétől nem folytatja már valamilyen oknál fogva tovább, nekik szeretném megköszönni az eddigi munkájukat. Azt gondolom, hogy szép és méltóságteljes alkalom az október 1-jei is ahhoz, hogy meg tudjuk köszönni és mindenki másnak is mondom, aki nem vesz már részt október 1-jétől a közgyűlés munkájában, hogy legyen jelen lehetőség szerint az alakuló ülésen.

**Hubai Imre:** Megállapítom, hogy a Közgyűlés mai feladatának eleget tett, munkáját befejezte. Bejelentem, hogy elfogadott munkatervünk szerint **2024. szeptember 20-ra** tervezem a közgyűlést összehívni.

Megköszönöm valamennyi közgyűlési tag részvételét, az ülést berekesztem. Egyúttal tisztelettel meghívom a vármegyei közgyűlés jelenlévő tagjait a Díszteremben 11 órakor kezdődő díjátadóval egybekötött ünnepi ülésünkre. Hagyományteremtő módon nemcsak a vármegyei önkormányzat fog átadni kitüntető díjat, hanem a Vármegyei Kormányhivatal is a Vármegyei Védelméért Díjat, amelyet a Vármegyei Védelmi Bizottság alapította, annak elnökének Dr. Berkó Attila főispán úrnak előterjesztésére. Úgy ítéljük meg, hogy a legméltóbb helyszín és a legméltóbb alkalom a Szent István napi ünnepkörhöz kötődően, ha most fog megtörténni az átadása.



Hubai Imre  
a vármegyei közgyűlés elnöke




Rentzné Dr. Bezdán Edit  
vármegyei címzetes főjegyző